

ОЗДОРОВЛЕННЯ
ДІТЕЙ

2 стор.

ЗМІНИ У ПРИЗНА-
ЧЕННІ СУБСИДІЙ

3 стор.

ДОПОМОЖИ
ГЕРОЯМ

4 стор.

ТЕЛЕ-
ДЕНЬ

3,6 стор.

ПРАЦЕВЛАШ-
ТУЄМО РАЗОМ

7 стор.

ЩИРО
ВІТАЄМО!

8 стор.

ЩОГОДНІЙ ДЕНЬ

Районна громадсько-політична газета

П'ЯТНИЦЯ
3 ЖОВТНЯ 2014 РОКУ

№ 39 (9200)
Ціна договірна

Газета заснована
в серпні 1931 року



Шановні освітянки району!



Щиро вітаємо Вас з професійним святом!

Знаємо, Ваші серця завжди мовлені співчуттям, добротою і милою присміткою. Цими чудовими якостями Ви щедро ділитесь з дітьми. Вам вірять, Вас люблять і шанують. Ви здійснюєте зв'язок часів, продовжуючись у своїх учнях. Бажаємо Вам, дорогі вчителі, відчуття повноти і неповторності життя, здоров'я, невичерпних творчих сил, натхнення, щастя і довгої людської пам'яті. Хай завжди щедро на сходи буде освітянська нива, а в усіх Ваших починаннях будуть супутниками успіх і удача!

Шановні саржукотелі закону!

День юриста — це свято тих, хто вносить свій безпосередній і посильний внесок в правову розбудову нашої незалежної Держави, людей юридичної науки і практики, яким належить видатне місце в формуванні правової свідомості співвітчизників. Своєю багатогранною діяльністю, яка за роки незалежності набула нового змісту, Ви активно сприяєте руху України по шляху побудови демократичної держави європейського типу, найбільшою цінністю якої є верховенство права, утвердження і забезпечення прав і свобод людини. Переконані, що високий професіоналізм, усвідомлене почуття відповідальності допоможуть Вам завжди бути на висоті вимог нашої доби. Бажаємо Вам плідної роботи та подальших успіхів у зміцненні законності та правопорядку, міцного здоров'я, родинного добробуту на довгі роки!

Голова РДА
Олександр ДУДАР

Голова райради
Людмила РОГАЛЬСЬКА

Дорогі працівники та ветерани освітянської галузі!

Прийміть найщиріші вітання з нагоди вашого професійного свята, котре з яскравими осінніми фарбами завжди приносить вам жовтень.

Ви — люди особливої долі, котрим притаманне велике працелюбство, потужна енергія, самобутній талант, мужність і розважливості. І що найголовніше, незмірна любов до дітей, яким віддасте тепло і щедрість своїх сердець.

У непростий час ви робите все можливе для розбудови освітянської галузі, спрямовуєте свої зусилля на те, щоб закласти міцний і надійний фундамент знань, котрий допоможе сьогоднішнім учням реалізувати себе у самостійному житті.

Тож у переддень професійного свята зimu вам міцного здоров'я, родинного затишку й постійних творчих відкриттів. Нехай ніколи не міліє джерело Розумного, Доброго, Вічного Миру і злагоди на нашій рідній українській землі!

З великою повагою
Віктор РАЗВАДОВСЬКИЙ

У ВЕСЕЛЦІ СТАЛО ВЕСЕЛІШЕ

Де є діти, там є життя. Вірадно, що з кожним роком кількість дитячих садочків у нашому районі тримає, отже — життя триває.

Заклятою принесла радісне свято і у Веселку. Завдяки спільним зусиллям сільської ради, батьків, дирекції школи, допомоги спонсорів та завагомій підтримці районної ради у приміщенні Веселківської ЗОШ (на першому поверсі) відкрився дошкільний навчальний заклад, в якому ді-



ти (15 хлопчиків і дівчаток) будуть готуватись до навчання у школі. Крім того, денне перебування дітей у дитячому садочку передбачає одноразове харчування.

До дня відкриття садочку (25 вересня) весь шкільно-виховний процес у ДНЗ був вже налагоджений. На святі діти втілювали в образи казкових героїв і вперше вийшли на шкільну сцену, де разом зі своїми старшими друзями-школярами, вихователкою Ніною Катинівною Пастушок та заступником ДНЗ Петром Анатолійовичем Рабином щиро зустрічали гостей: батьків, сільського голову Таїсу Вікторівну Савицьку, голову районної ради Людмилу Миколаївну Рогальську, жкій вручили духовний, власної випічки коровай, смак якого згодом усі — діти й дорослі, високо оцінили.

Очільник районної ради, вітаючи зі святом, побажала усім насамперед, миру, добра, родинного благополуччя, значивши, що тільки всією громадою, спільними зусиллями можна досягнути поставленої мети, зробити наше життя більш яскравим і світлим та вручила маленьким вихованцям дитячого садка подарунки.

З теплими і щирими побажаннями до дитворі та присутніх гостей у залі зверталась молодша керманич сільської ради Таїса Вікторівна та директор Веселківської ЗОШ Юрій Петрович Остапчук. Також з подарунками — м'якими іграшками для дошкільних завітань на свято постійний мешканець (орендар ставка, власник мальовничого комплексу-відпочинку у с. Веселка) Олег Володимирович Рубанов.



Затишні стіни для маленьких громадян України

Дякуючи усім тим, хто доклав зусиль, сприяв облаштуванню заклади, тут залунали малечі сміх. Тож нехай і в інших селах, де за вироком часу був зроблений величезний злочин — закриті дитячі садки або ж, збудовані спеціалізовані дитячі приміщення так і не були введені в дію, буде від дитячого гомінного говору весело!

Ірина ГОНЗУР.

ГОТОВНІСТЬ ДО ЗИМИ

На колегії РДА, яка відбулась 26 вересня, на чолі з головою Любарської райдержадміністрації О.М. Дударем, було розглянуто п'ять питань, по яких члени колегії прийняли відповідні рішення.

Зокрема, серед першочергових — стан готовності до опалювального сезону 2014-2015 років закладів соціальної сфери та запровадження енергозбереження. По даному питанню заслухали та обговорили інформації начальника відділу освіти РДА С.С. Будіма, заступника головного лікаря ЦРЛ по технічних питаннях А.С. Лила, начальника відділу культури та туризму Н.П. Сторжук.

Практично заклади охорони здоров'я, навчальні, дошкільні з врахуванням альтернативного опалення готові до роботи в зимовий період, трохи складніша ситуація з сільськими закладами культури, вітім, дякуючи їх працівникам та сільським головам на місцях, це питання, в силу фінансових можливостей, вирішується.

Начальник управління агропромислового розвитку РДА Л.М. Кисляк повідомив, що станом на 1 вересня сільськогосподарські підприємства, фермерські господарства району закінчили збирання ранніх зернових та зернобобових культур, приступили до збирання технічних. Успішно проходить посівна озимих: пшениці (37%), жита

(32%), ячменю (62%), ріпаку (23%) — дані на 26 вересня. Заготовлено на умовну голову ВРХ із залишками минулого року 28,9 цнт кормових одиниць, при потребі на зимовий період 22,4 цнт. Проводиться ремонт та утеплення тваринників приміщень та водогінних систем.

Про роботу з дітьми-сиротами, дітьми пообалоненими батьківського піклування та дітьми, які опинилися в складних життєвих обставинах розповіли начальник служби у справах дітей РДА Т.М. Лило та директор РЦССДМ А.М. Осипенко. Вони закликали громаду бути небайдужими до дітей дитячої категорії і по можливості надати допомогу, змінити на краще їх важку долю. Щодо стану додержання правил технічної експлуатації транспорту та дорожнього руху, колегія рекомендувала селянському, сільським головам спільно з керівниками філій Любарської ДРП Бердичівської філії ДІД № 3, Любарської ДРД Чуднівської філії «Райавтодор» та відділення ДАІ визначити місця та встановити дорожні знаки, розмити «Обережно! Діти», «Обмеження максимальної швидкості», «Пішохідний перехід», виділення місць лупинки та паркування ТЗ, забезпечити освітлення вулиць мережі, особливо в небезпечних ділянках руху автотранспортних засобів.

Члени колегії прийняли до відома інформацію начальника УПСН О.М. Назарівського — про стан забезпечення охорони праці.

Ірина ГОНЗУР.

Шановні освітянки та ветерани педагогічної праці!

Вітаємо Вас з професійним святом — Днем працівника освіти! Висловлюємо вам сердечну вдячність за невтомну працю, за великий талант і покликання сіяти мудрість і знання, за любов до дітей і рідного краю. Бажаємо Вам здоров'я і витримки, нових вагомих здобутків, успіхів у усіх справах, оптимізму, щастя, добра та миру.

Життєва дорога хай повниться світлом,
Щлющі джерела здоров'я днюють.
Вам многі літа з калиною й хлібом
Зозуля хай щастя й добробут кунює.
Хай діти цінують, хай люди шанують.
Хай дім Ваш повниться щедрим добром.
Троянди горять зачарованим цвітом
І щастя зоря спочиває під віном.

Відділ освіти РДА С.С. Будім, Рада профспілки Н.П. Будім

Сердечно вітаю всіх педагогів району з професійним святом — Днем вчителя!

Бути вчителем, вихователем, наставником — це справжнє мистецтво, обрана за покликом серця наполеглива, чесна, натхненна праця, що збагачує світ мудрістю, знаннями, духовними цінностями. Низький уклін Вам за турботу і любов до дітей, терпіння і мудрість, жертвоне служіння улюбленій справі. Від щирого серця бажаю Вам міцного здоров'я на довгі літа, щастя, невичерпної енергії, добробуту, задоволення від улюбленої праці!

Ігор САБАДАШ, головний лікар ЦРЛ, депутат обласної ради

Вчитель — це особливе покликання і місія, щоб самовіддано нести і віддавати людям тепло свого серця, прагнення добра і чистоти думок. Любарська районна профспілкова організація працівників АПК щиро вітає педагогічних працівників Новомиргородського ДАТ та Любарської профспілкової лінійної (їх очільників — Володимира Миколайовича Вержавівського та Василя Васильовича Гнатишина з нагоди величного свята на Вашу честь. Щиро бажаємо Вам — формувачем мислення, ментальності молоді доброго здоров'я, успіхів, благополуччя, радості в серці й любові у Ваших родинках, а також належного, справедливого визнання Вашої праці з боку держави.

Любов ЯРЕМЧУК, голова райкому профспілки працівників АПК

УКРАЇНА - КУРС НА ЧЛЕНСТВО В НАТО

Російська агресія проти України часу, наш рух до Альянсу був досить не раз засвідчував, що в сучасному світі жодна країна не здатна самотужки забезпечити власну безпеку. Як би не мілітаризувалася українська економіка, наш оборонний потенціал не буде достатнім проти російської воєнної машини. Всі наші сусіди по Східній Європі за останні п'ятнадцять років приєдналися до системи колективної безпеки НАТО і лише Україна, залишаючись під тиском Росії, не може забезпечити свою безпеку.

Влада завжди поєнювала свою нерішучість «небажаними суспільствами», хоча його необізнаність була владі вигідною.

З роком «визнання луганської агресії» проти України кардинальним чином змінилися настрої в суспільстві щодо перспективи членства в НАТО. Нині від 50 до 70% українців виступають за це.

В той же час, нинішня українська влада намагається не помічати цих змін. Ми все ще чуємо сентенції на кшталт «членство в НАТО не є на порядку денному Уряду» або ж «підтримка в суспільстві є низькою» і т.д. За цим проглядається небажання прийняти історичні стратегічні рішення.

Саме тому в країні виникла ідея провести референдум за народною ініціативою щодо приєднання до НАТО і у законний спосіб створено ініціативну групу. Однак ЦВК і адмінсуд часів Януковича під зражисованим і надуманим приводом відмовили у реєстрації цієї групи.

Супротивники цієї ідеї висувують різні причини типу: «нас там не чекають» і т.д. Це стара відмова влади, хоча в попередні роки і за мирного

У зв'язку з цим нагадаю деякі факти. Курс на членство в НАТО було проголошено у травні 2002 року за часів Л. Кучми і підтримано Верховною Радою у листопаді того ж року. У червні 2003 року Верховна Рада схвалила (конституційною більшістю) Закон про основи національної безпеки, яким закріплювався курс на членство в НАТО. У січні 2004 року уряд Януковича склав стратегію розвитку країни до 2015 року, якою проголошувалося отримання Плану дій щодо членства в НАТО (ПДЧ) у 2006 році і вступ до НАТО у 2008 році!!! Щоправда, свою програму президентську кампанію Янукович проводив під антинаціональними гаслами: «... програш! У 2006 році в якості Міністра закордонних справ мені довелося вести переговори з керівництвом НАТО щодо запрошення до ПДЧ, яке мало відбутись восени 2006 року, але ... 14 вересня того ж року Янукович у Брюсселі заявив, що «Україні не готові до ПДЧ»!?

У січні 2008 року (після поразки регіоналів на позачергових парламентських виборах) Президент, Прем'єр-міністр і Голова Верховної Ради звернулись спільним листом до Генсекретаря НАТО з пропозицією надати Україні ПДЧ. У відповідь на Бухарестському саміті НАТО 3 квітня 2008 року було вирішено, що «НАТО вітає сироглантійні прагнення щодо членства в НАТО України...» та «дійшли згоди, що... (Україна) стане членом НАТО». І далі: «ПДЧ буде наступним кроком для України та Грузії на їх шляху до членства.» (п.23 Бухарест-



ської Декларації). В серпні н.р. Генсекретар НАТО Расмуссен, посилавшись на Бухарестську Декларацію, підтвердив, що «НАТО залишає двері відкритими для України і визнає, що кожна країна має право на власне самовизначення».

Україна може реалізувати своє право на вступ до НАТО – це наш цивілізаційний вибір. Для цього потрібно внести зміни до законодавства щодо національної безпеки, вилучивши шкідливий позаблоковий статус та повернувши курс на членство в НАТО як стратегію зовнішньої політики. Відповідний законопроект я висів ще 4 березня н.р. Чому влада зволікає і блокує голосування за цей закон – це питання, відповідь на яке може привести до таємних домовленостей з Кремлем і за якими може стояти зрада національних інтересів України.

Єдиний шанс домогтися реалізації наших прагнень – це навести такі аргументи для Президента, від яких він не зможе відмовитися. Найсильніший аргумент – це мільйони підписів українських громадян з вимогою до Президента призначити Референдум за вступ до НАТО.

Борис Тарасюк,
Міністр закордонних справ України (1998-2000, 2005-2007 рр.)
Народний депутат України, фракція «Батьківщина».

Комбат «Дніпро-1» Юрій Береза: «Наш підрозділ – це як міні-Україна»

Легендарний комбат Юрій Береза вирішив іти до політики, поповнивши виборчий список «Народного фронту». Чим викликана ця різка зміна в долі? Наскільки вирішальним для такого кроку стала участь Юрія Берези у найгарячішій бойовій дії? Яку роль кадровий військовий відводить добровольчим батальйонам як в антитерористичній операції, так і в реформуванні силових структурі міліції? Про це та інше в бесіді з комбатом.

Добровольчий батальйон «Дніпро-1» записав у свою коротку, але насичену історію вже чимало подій та справ. Як усе починалося?

Всі наші вимоги і пропозиції, свого часу подані різними політиками, ареши-решт, дали свій результат. Міністр внутрішніх справ Арсен Аваков почув нас, узяв на себе відповідальність, і 4 квітня 2014 року був створений добровольчий батальйон «Дніпро-1». Це формально. А фактично 26 лютого був перший штурм Дніпропетровської облдержадміністрації про-російськими силами. Коли ми відбули атаку на будівлю, був створений штаб національного захисту і мене призначили його командантом. Ми, а це сотні патріотично налаштованих людей, зрозуміли, що порятунок країни залежить лише від нас самих. Так почався шлях до полку національного захисту. І вже 9 березня перша його сотня прийняла присягу на вірність Україні.



Юрій Береза: «Людей, які входять у «Народний фронт», я вважаю своїми побратимами»

Критерії відбору особового складу дуже суворі?

Всі проходять співбесіду?

В нас є два критерії відбору – здоров'я та патріотизм. Якщо вони є, все інше можна набудити. І наш досвід в АТО це підтверджує. А загалом, наш батальйон – це як міні-Україна. Основа складають дніпропетровці, але дуже багато людей з інших регіонів – з Донецька, Харкова, Львова, Івано-Франківська і т.д.

Відверто зізнаюсь, що офіційний набір проходив дуже важко. Для того, щоб оформитися в батальйон «Дніпро-1», потрібно було пройти всі кола бюрократичного пекла. Тому офіційно оформлених бійців спочатку в нас було 50, потім 100, потім 150 і т.д.

Чи маєте далекоглядні плани щодо добровольчих батальйонів?

З огляду на абсолютну неготовність української армії виконувати свої функції, ми намагаємося перекопати депутатів проголосувати за закон про резервну армію. Багатьом політикам влучали текст законопроекту, розробленого нашими юристами. Але ніхто не був готовий його підтримати. Я вважаю, що створення в Україні резервної армії залишається актуальним питанням, і до цього треба повернутися. Зараз усі українські чоловіки повинні бути готові до того, що в них адмад, а спеціально відведених для цього місцях, має лежати зброя, форма, амуніція.

Кожен, хто йде до політики, продумує власні плани та шляхи їх реалізації. Що на меті у кандидата в депутати Юрія Берези? Чому обрано саме «Народний фронт»?

Я вважаю що політичну силу своїми побратимами. Адже це вони допомогли реалізувати мрію про добровольчі батальйони. Це ті, хто не обустив руки в найскладніші часи. Звернуть увагу: на всіх переговорах за участю представників російського президента порушується питання про розформування добровольчих батальйонів, і причини цього більш ніж зрозумілі.

Арсен Аваков, Олександр Турчинов, Арсеній Яценюк – мої однодумці. Галдо, мені, загалом лояльні неспрості, вони допоможуть реалізувати все задумане. У Верховній Раді моїми ключовими питаннями можуть бути, найперше, створення армії резерву, а ще волино попрацювати над реформами міліції і Збройних сил України. Буду також добиватися прийняття закону про зброю.

Про що думаєте в ході передвиборчих перегонів?

Роботу, що її виконують добровольчі батальйони, – це саме те, чого очікувало українське суспільство. Адже люди, особливо в перші критичні моменти розвитку подій, не чекали захисту ні від міліції, ні від армії. Хто врятує та допоможе? Добровольці, патріоти, які об'єдналися у батальйони. І не тільки в питаннях захисту Батьківщини. Адже і наші, й інші батальйони займаються, наприклад, проблемами забезпечення населення водою. Там є місцеві влади, депутати, але люди звертаються саме до нас. Доводиться їм відповідати: «Я ж українець, бивдерівсь». Вони клянуть головою і шквуть: «Так, ми все ретиміємо, але вода ж потрібна». Тобто, очевидно, що люди нам, військовим, довіряють. І для мене це велика відповідальність – своєю роботою цю довіру виправдовувати.

Наталія БОЙКО

Оздоровлення дітей у дитячому закладі «Дзвіночок» на базі санаторію «Дениші» восени 2014 року

Виконавча дирекція Житомирського обласного відділення Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності уклала договір з Житомирським обласним лікувально-санаторним центром радіаційного захисту для дитячого та дорослого населення «Дениші» про оздоровлення дітей в дитячому оздоровчому закладі санаторного типу (далі ДОЗСТ) «Дзвіночок» на базі санаторію.

ДОЗСТ «Дзвіночок» надає послуги санаторного типу в залежності від стану здоров'я дитини. Обов'язковою умовою для проходження санаторно-курортного лікування є наявність санаторно-курортної карти, за даними якої призначається необхідне для дитини лікування. Також працює басейн. На належному рівні організовано догляд дітей та виховна діяльність, при бажанні дітей навчаються надходити консультації з необхідних предметів. В закладі зроблено все для того, щоб діти відчули радість життя, турботу про їх здоров'я та у поєднанні з чудовим мікрокліматом лісового масиву оздоровлення було максимально ефективним.

Оздоровлення дітей буде проведено з наступними датами: І етап – з 15.10.2014 року; II – з 07.11.2014 року; IV – з 30.11.2014 року. Термін оздоровлення становить 21 день. Вартість путівки – 3801 грн. Батьківська доплата в

розмірі 10% від вартості путівки складе 380,10 грн.

За рахунок коштів Фонду оздоровлення підлягають діти віком від 6 до 18 років, які є членами сімей застрахованих осіб, тобто один із батьків (опікун, піклувальник) повинен працювати.

Для отримання путівки в ДОЗСТ «Дзвіночок» працюючим батькам, які бажають оздоровити своїх дітей необхідно звернутися з заявою про виділення путівки до комісії із соціального страхування за місцем роботи.

Отримати додаткову інформацію можна в Чуднівській мікрайонній виконавчій дирекції Житомирського обласного відділення Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності за телефонами: (04139) 2-33-07, 2-30-90, 2-29-92, 2-14-19.

Валентина ЧИСТЯКОВА, директор Чуднівської мікрайонної виконавчої дирекції ЖОВ ФСС з ТВП.

ПРОКУРАТУРА РАЙОНУ ІНФОРМУЄ

За 9 місяців 2014 року прокуратурою Любарського району вжито ряд заходів, спрямованих на забезпечення додержання вимог кримінального процесуального законодавства при провадженні досудового розслідування кримінальних проваджень, недопущення порушень конституційних прав та законних інтересів громадян.

Завдяки спрямуванню зусиль на розкриття злочинів є найвищим в обороті «визнання першочергових завдань на одному з пріоритетних напрямів діяльності, забезпечено стабільну криміногенну ситуацію в районі: питома вага тяжких та особливо тяжких злочинів, а також злочинів проти власності є однією з найвищих в області, тожким середньообласного є рівень злочинів, вчинених неповнолітніми; репеллявності злочинності, при цьому рівень

розкриття злочинів є найвищим в області (81,3% проти 49,9%).

Важкі заходи щодо зміцнення статусності дали позитивні результати: упродовж 9 місяців поточного року на території району не зареєстровано жодного умисного вбивства, розбійного нападу. Питома вага викритих злочинів у сфері обігу наркотичних засобів і психотропів вища, ніж у середньому по області (9,9% проти 4,9%).

7, про земельні правопідприємств – 6, профілактики правопорушень серед неповнолітніх внесено 11 подань, до відповідальності притягнуто 7 посадових осіб.

Таким чином, прокуратурою Любарського району за 9 місяців 2014 року вжито низку організаційно-практичних заходів, спрямованих на активізацію прокурорської діяльності у сфері захисту прав і свобод дітей. За результатами перевірок додержання прав дітей на працю і працевлаштування, захисту їх майнових та житлових прав, охорону життя і здо-

роду, профілактики правопорушень серед неповнолітніх внесено 11 подань, до відповідальності притягнуто 7 посадових осіб.

Таким чином, прокуратурою Любарського району за 9 місяців 2014 року вжито низку організаційно-практичних заходів, спрямованих на активізацію прокурорської діяльності у сфері захисту прав і свобод дітей. За результатами перевірок додержання прав дітей на працю і працевлаштування, захисту їх майнових та житлових прав, охорону життя і здо-

Олексій СЛЮСАР, прокурор Любарського району.

ПОНЕДІЛОК, 6.10		19:00 "Всі буде сміючі!" 22:00 "Вікна-Новини" 18:55 т/с "Кали ми вдома" ▲ 20:00 "Куб-5" 22:30 "Детектор брехні-6" "Один за всіх"		01:45 Х/ф "Тіло і душа-2"		23:45 т/с "Справжній детектив" ▲ т/с "СРІ Нью-Йорк-5" ▲ 00:50 Х/ф "Ранок" ▲ 02:40 Х/ф "Ранок" ▲		20:25 Дістало! Факти. Вечір (російськомовний випуск) Свобода слова 21:35 Х/ф "Каратель. Територія війни" ▲ 00:30 Х/ф "Ромео повинен померти" ▲ 02:15 Х/ф "Ромео повинен померти" ▲		11:00 Х/ф "Можна, я буду писати тебе мамон?" ▲ "КВН 2014. Літній Кубок" 15:00 Х/ф "Діти-шпигуни" ▲ 16:40 М/ф "Мадагаскар 2" ▲ 18:00 "Звона вечір" 19:00 "Орел і Решка. Шопінг" 20:00 "Орел і Решка. На краю світу" 21:00 "Розсміши коміка" 22:00 Х/ф "Зітнення з безоднею" ▲ 00:10 Х/ф "Лавка чудес" ▲ 01:40 "Нічне життя"							
07:35 Країна on line 09:00 ПРОСЛІДЖУВАЙ ПЕРШОГО КАНАЛУ 15:00 Вікно в Америку ЕвроNews 15:40 Х/ф "Горо Будди" 17:40 До Ради Час-Ч 18:05 "01.20 Новини. Світ" 18:55 "3 перших вуст" 19:00 Про головне 19:40 05.10 Шустер Live. Будні Діф "Компанент. Світлет. Нескінченна війна на Сході" ф.6,7 21:50 Трійка. Кіно. Сьогодні і завтра		21:20 "Святи-4" ▲ 22:30 Трійка 23:35 "Сказочна Русь" 00:35 т/с "Розвідка" ▲ 01:30 т/с "Терпкий смак кохання" ▲		ТОНС 10:00 16:50 "Алло, лікарю!" Кайлі Міноуг: пранцисами не народжуються... 11:00 Діка Африка 22:50 Монстри всередині мене 12:15 18:30, 20:30 "Служба новин" "Соціальний статус" 15:00 17:45 "Сильні світу цього" 16:00 "Агротуль" 18:00 "МІСТ Олена Україна" 18:15 22:45 "Економічний пульс" 18:45 В гостях у Дмитра Гордона, Леонід Жаботинський, 1 ч. 19:00 ХХ століття війни Портрети наші Де ти був? Події, що змінили світ 23:50 "Кумир" 00:00 "Красяні та амбіційні"		ІІІІ 06:15 Х/ф "Земля експедиції" Траєкторія життя. Професія працівника атракціонів 08:30 "Ангели впливу" 09:50 т/с "Вулиці розбитих літарів-3" ▲ т/с "Шерлок" ▲ 11:35 т/с "Павутина-8" ▲ 15:15 т/с "Вулиці розбитих літарів-11" ▲ 19:00 т/с "Криміналіст: мисли-ти як злочинець-8" ▲ 22:00 т/с "Справжній детектив" ▲		ІІІІ 06:15 Х/ф "Красяні та амбіційні" ▲ 06:50 т/с "СРІ Нью-Йорк-5" ▲		ІІІІ 06:45 Факти. Ранок Надзвичайні новини. Підручки 09:15 М/с "Пригоди Джеки Чана" 10:10 М/с "Нові пригоди мисливця за привидами" 18:00, 01:25 Репортер 19:00 "Ворогани" 21:35 Х/ф "Стрейсер" ▲ Х/ф "Гарний суєда Сед" т/с "Міло ошуканки" ▲ 25-й кадр		ІІІІ 06:45 Факти. День 14:00 "Літній" 15:45 Факти. Вечір 18:45 Громадянська оборона Факти. Вечір (російськомовний випуск) 21:20 т/с "Чужий район" 21:35 Х/ф "Несамовитий" ▲ 23:25 Х/ф "Код доступу" 01:30 Голос Америки 01:55 Х/ф "Лють" ▲		ІІІІ 06:00 "Люблю готувати" TOP SHOP 07:30 "Мультиплікми" ▲ перевірка" 15:45 Факти. День 16:10 т/с "Літній" 18:45 Факти. Вечір 20:25 Громадянська оборона Факти. Вечір (російськомовний випуск) 21:20 т/с "Чужий район" 21:35 Х/ф "Несамовитий" ▲ 23:25 Х/ф "Код доступу" 01:30 Голос Америки 01:55 Х/ф "Лють" ▲		ІІІІ 06:00 "Люблю готувати" TOP SHOP 07:30 "Мультиплікми" ▲ перевірка" 15:45 Факти. День 16:10 т/с "Літній" 18:45 Факти. Вечір 20:25 Громадянська оборона Факти. Вечір (російськомовний випуск) 21:20 т/с "Чужий район" 21:35 Х/ф "Несамовитий" ▲ 23:25 Х/ф "Код доступу" 01:30 Голос Америки 01:55 Х/ф "Лють" ▲	
ВІТОРОК, 7.10		07:35 "Мама і ведмідь" ▲ 08:35 "21.00 Чистоплюв" 09:35 "Шість кадрів" "Міно жінку" 12:10 Х/ф "Місний горішок-3. Відплата" "Хоробі серці" 14:50 "ТСН. Особливо" 16:45 "ТСН. Особливо" 17:10, 02:20 т/с "Величне століття. Роксолана-4" ▲		06:15 "Вікна-Новини" 16:00 "Всі буде добре!" 08:45 23:50 Х/ф "Жіноче царство" ▲ "Битва екстрасенсів. Чоловіки проти жінок" "Всі буде сміючі!" 22:00 "Вікна-Новини" 18:55 т/с "Кали ми вдома" ▲ 22:50 "МастерШеф-4" Нічний ефір		00:00 Х/ф "Красяні та амбіційні" ▲ 06:50 т/с "СРІ Нью-Йорк-5" ▲		ІІІІ 09:00 "Новини" 9:25 "Світ мандрів" 9:55 "Невдома Україна" "Новини-ТВ" "Новини" 18:30 "Новини" 18:50 "Вікна-Новини" 18:50 Т/С "Тасмична сила кохання" "Мультиплікми" 21:00 "Новини" 21:20 "Галактичний розвідник" "Новини" 22:10 "Новини" 22:30 Х/ф "Анос та Бадри"		ІІІІ 06:15 "Вікна-Новини" 16:00 "Всі буде добре!" 08:45 23:50 Х/ф "Жіноче царство" ▲ "Битва екстрасенсів. Чоловіки проти жінок" "Всі буде сміючі!" 22:00 "Вікна-Новини" 18:55 т/с "Кали ми вдома" ▲ 22:50 "МастерШеф-4" Нічний ефір		ІІІІ 06:15 "Вікна-Новини" 16:00 "Всі буде добре!" 08:45 23:50 Х/ф "Жіноче царство" ▲ "Битва екстрасенсів. Чоловіки проти жінок" "Всі буде сміючі!" 22:00 "Вікна-Новини" 18:55 т/с "Кали ми вдома" ▲ 22:50 "МастерШеф-4" Нічний ефір		ІІІІ 06:15 "Вікна-Новини" 16:00 "Всі буде добре!" 08:45 23:50 Х/ф "Жіноче царство" ▲ "Битва екстрасенсів. Чоловіки проти жінок" "Всі буде сміючі!" 22:00 "Вікна-Новини" 18:55 т/с "Кали ми вдома" ▲ 22:50 "МастерШеф-4" Нічний ефір		ІІІІ 06:15 "Вікна-Новини" 16:00 "Всі буде добре!" 08:45 23:50 Х/ф "Жіноче царство" ▲ "Битва екстрасенсів. Чоловіки проти жінок" "Всі буде сміючі!" 22:00 "Вікна-Новини" 18:55 т/с "Кали ми вдома" ▲ 22:50 "МастерШеф-4" Нічний ефір	
СЕРЕДА, 8.10		09:35 "Чотири весілля-2" 10:55 21:20 т/с "Святи-4" ▲ 12:25 "Розсміши коміка-3" 13:25 "Сімейні мелодрами" "Сімейні мелодрами-4" "ТСН. Особливо" 17:10, 02:20 т/с "Величне століття. Роксолана-4" ▲ Інспектор Фреймунг 00:35 04:10 т/с "Розвідка" ▲ т/с "Терпкий смак кохання" ▲		08:40 "Зіркове життя. Діти-злочинці" "Врутайте нашу сім'ю-2" "Битва екстрасенсів. Чоловіки проти жінок" "Всі буде сміючі!" 22:00 "Вікна-Новини" 18:55 т/с "Кали ми вдома" ▲ 20:00 "МастерШеф-4" Нічний ефір		00:50 т/с "СРІ Нью-Йорк-5" ▲		ІІІІ 09:00 "Новини" 9:20 "Невдома Україна" "Світ мандрів" 9:35 "Новини-ТВ" "Новини" 18:30 "Новини" 18:50 "Вікна-Новини" 19:50 Т/С "Тасмична сила кохання" "Мультиплікми" 21:00 "Новини" 21:20 "Вулкани в космосу" "Новини" 22:10 "Новини" 22:30 Х/ф "Гра з вогнем"		ІІІІ 06:15 "Вікна-Новини" 16:00 "Всі буде добре!" 08:45 23:50 Х/ф "Жіноче царство" ▲ "Битва екстрасенсів. Чоловіки проти жінок" "Всі буде сміючі!" 22:00 "Вікна-Новини" 18:55 т/с "Кали ми вдома" ▲ 22:50 "МастерШеф-4" Нічний ефір		ІІІІ 06:15 "Вікна-Новини" 16:00 "Всі буде добре!" 08:45 23:50 Х/ф "Жіноче царство" ▲ "Битва екстрасенсів. Чоловіки проти жінок" "Всі буде сміючі!" 22:00 "Вікна-Новини" 18:55 т/с "Кали ми вдома" ▲ 22:50 "МастерШеф-4" Нічний ефір		ІІІІ 06:15 "Вікна-Новини" 16:00 "Всі буде добре!" 08:45 23:50 Х/ф "Жіноче царство" ▲ "Битва екстрасенсів. Чоловіки проти жінок" "Всі буде сміючі!" 22:00 "Вікна-Новини" 18:55 т/с "Кали ми вдома" ▲ 22:50 "МастерШеф-4" Нічний ефір		ІІІІ 06:15 "Вікна-Новини" 16:00 "Всі буде добре!" 08:45 23:50 Х/ф "Жіноче царство" ▲ "Битва екстрасенсів. Чоловіки проти жінок" "Всі буде сміючі!" 22:00 "Вікна-Новини" 18:55 т/с "Кали ми вдома" ▲ 22:50 "МастерШеф-4" Нічний ефір	
ЧЕТВЕР, 9.10		10:55 21:20 т/с "Святи-4" ▲ 12:25 "Розсміши коміка-3" 13:25 "Сімейні мелодрами" "Сімейні мелодрами-4" "ТСН. Особливо" 17:10, 03:35 т/с "Величне століття. Роксолана-4" ▲ "Траєкторія життя" 00:45 Х/ф "Поза межам" ▲ т/с "Терпкий смак кохання" ▲		10:35 Х/ф "Торкнутися неба" "Битва екстрасенсів. Чоловіки проти жінок" "Всі буде сміючі!" 18:00 "Вікна-Новини" 18:55 т/с "Кали ми вдома" ▲ 22:50 "Зв'язки та шпигуни-4"		00:50 т/с "СРІ Нью-Йорк-5" ▲		ІІІІ 09:00 "Новини-ТВ" "Новини" "Ху-ростів" 19:50 Т/С "Тасмична сила кохання" "Мультиплікми" 21:00 "Новини" 21:20 "Карлики у космосі" 22:10 "Новини" 22:30 Х/ф "П'ятий елемент" "Новини"		ІІІІ 06:15 "Вікна-Новини" 16:00 "Всі буде добре!" 08:45 23:50 Х/ф "Жіноче царство" ▲ "Битва екстрасенсів. Чоловіки проти жінок" "Всі буде сміючі!" 18:00 "Вікна-Новини" 18:55 т/с "Кали ми вдома" ▲ 22:50 "Зв'язки та шпигуни-4"		ІІІІ 06:15 "Вікна-Новини" 16:00 "Всі буде добре!" 08:45 23:50 Х/ф "Жіноче царство" ▲ "Битва екстрасенсів. Чоловіки проти жінок" "Всі буде сміючі!" 18:00 "Вікна-Новини" 18:55 т/с "Кали ми вдома" ▲ 22:50 "Зв'язки та шпигуни-4"		ІІІІ 06:15 "Вікна-Новини" 16:00 "Всі буде добре!" 08:45 23:50 Х/ф "Жіноче царство" ▲ "Битва екстрасенсів. Чоловіки проти жінок" "Всі буде сміючі!" 18:00 "Вікна-Новини" 18:55 т/с "Кали ми вдома" ▲ 22:50 "Зв'язки та шпигуни-4"		ІІІІ 06:15 "Вікна-Новини" 16:00 "Всі буде добре!" 08:45 23:50 Х/ф "Жіноче царство" ▲ "Битва екстрасенсів. Чоловіки проти жінок" "Всі буде сміючі!" 18:00 "Вікна-Новини" 18:55 т/с "Кали ми вдома" ▲ 22:50 "Зв'язки та шпигуни-4"	



ЗІ СВЯТОМ ВАС, ШАНОВНІ ВЧИТЕЛІ!

У світлий жовтень, коли природа вкарбовує усе докілля у безліч кольорів, коли настає золоте осін, разом з нею до нас усіх приходить найбільш велелюдне свято – День вчителя. Усі ми, кого ви зростили, у кого вклали душу і серце, кого навчили, пустили у широкий світ життя – ваші до віку боржники. Бо все, що ми взяли із собою – добро, знання, любов і натхнення – від Вас, шановні вчителі. Приймаючи у свої серця нас, малими, ви навчили нас усьому, вклали у кожного з нас частиночку себе, аби ми стали людьми з Великої літери.

Сьогодні Ваше свято, дорогі вчителі. Воно приходить щоразу. Та щогорічне має тривожний окрас, бо наша держава переживає непрості часи: їй доводиться відстоювати право бути в числі європейських держав, гідно нести високе ймення – Україна.

Яким буде завтрашній день нашої держави, залежить і від Вас, шановні вчителі, бо ми на порозі нових виборів до парламенту. Зробіть свій правильний вибір і не помиліться. Із святом Вас шановні вчителі – мудрі наставники, вихователі нового покоління українців, тих, хто гідно продовжатиме справу батьків, берегтиме все, що єднає нас усіх у нашій державі.

Дай Вам, Боже, днів щасливих,
Дай добра, здоров'я, сили,
Дай любові, згоди, вітхи
Змоги дай – життю радіти
І ділитися словом щирим,

Теплим, радісним, правдивим.
А сьогодні на це свято
Щастя зичим Вам багато
Хай Вас Бог благословляє
Многих літ Вам посилав.

АВТОВІОГРАФІЯ

Я народився 25 квітня 1972 року в Житомирі. Мої батьки Микола Петрович та Валентина Олексіївна з дитинства вчили мене шанувати людей, працювати, допомагати, тим, кому ця допомога дуже потрібна.

У житомирській середній школі № 8, де я навчався, вчителі допомогли мені здобути не лише знання, але і вміння відкривати для себе світ та виконувати те, за що взявся найкращим чином, за що я їм широ вдячний. Там же я навчився цінувати дружбу та мріяти. Після школи я закінчив Житомирський коледж механічної обробки деревини. Потім отримав вищу освіту, закінчивши Житомирський державний технологічний університет.

Одразу після закінчення навчання у коледжі я почав працювати слюсарем на підприємстві "Житомиртеплокомуненерго". Це були 90-ті роки. Зарплати слюсаря не вистачало для утримання моєї родини і я вирішив зайнятися власним бізнесом.

Він починався з невеликої суми грошей, які нам з дружиною подарували на весілля. Як і багато людей у той час, я почав їздити до Туреччини, купувати та продавати товари, і швидко заробляти гроші. Я не планував покидати країну і хотів, щоб тут мали змогу нормально жити мої діти та батьки. Саме тому вирішив розвивати підприємницьку діяльність в Україні: взяв кредит та купив свій перший магазин – "Людина" в місті Житомирі. З того часу бізнес динамічно розвивався. Був відкритий магазин "Океан", потім ще декілька підприємств. Зараз наш колектив нараховує близько 700 людей.

Разом зі мною на підприємстві працює моя родина: батьки, дружина Людмила, доросла донька Марина та її чоловік Володимир. Син Владислав ще навчається в школі. Моя родина – це моя гордість. Ми маємо свої традиції, підтримуємо одне одного. На наших родинних святах завжди звучать українські пісні. Батьки зараз живуть у селі поблизу Житомира і це дає змогу мені бачити проблеми села зблизу.

Володимир Кропивницький, кандидат у депутати до Верховної Ради України по 67-му виборчому округу.

ЗМІНИ В ПРИЗНАЧЕННІ СУБСИДІЙ

Постановою Кабінету Міністрів України № 409 від 06.08.2014 року «Про встановлення державних соціальних стандартів у сфері житлово-комунального обслуговування» внесено зміни до «Положення про порядок призначення житлових субсидій згідно з якими:

- комісії позбавляються права приймати рішення про надання субсидій на збільшену понад норму площу житла;
- передбачається враховувати дохід на рівні прожиткового мінімуму для працездатних осіб, які зареєстровані на житловій площі і декларують відсутність доходу, або доходи яких менші прожиткового мінімуму;
- субсидія надаватиметься одному із зареєстрованих членів домогосподарства, на якого відкрито особовий рахунок (раніше субсидія призначалася на власнику житла рішенням комісії);
- для осіб, які перебувають у шлюбі, зареєстровані і проживають окремо субсидія призначається на соціальну

норму житла (раніше субсидія призначалася без урахування додаткових 10,5 кв. м на сім'ю);

- сума субсидій, яку управління праці перераховує на рахунок управління газового господарства і яка не використовується домогосподарством внаслідок економічного споживання газу зраховується управлінням газового господарства як оплата обов'язкової частки платежу домогосподарства на наступний розрахунковий період;
- субсидія призначається, виходячи із соціальних нормативів користування житлово-комунальними послугами, і перерахунок розміру призначеної субсидії за фактичним споживанням газу не здійснюється.

Стосовно соціальних норм житла та соціальних нормативів користування житлово-комунальними послугами для надання субсидій Постановою соціальної норми житла для надання субсидій встановлено у розмірі 13, 65 кв. м на одну особу та додатково 35, 22

Шановні слуги жителі закону!

Сердечно вітаю Вас із професійним святом – Днем юриста! Без юридичної консультації нині не обходиться жодна сфера людської діяльності. Щодня Вашої поради потребують тисячі наших співвітчизників. Вплив юристів на всі політичні та соціально-економічні процеси в державі дуже вагомий. Своєю багатогранною діяльністю, яка за роки незалежності набула нового змісту, ви активно сприяєте руху України по шляху побудови демократичної держави європейського типу, найбільшою цінністю якої є верховенство права, утвердження і забезпечення прав і свобод людини.

Твердо вірю, що високий професіоналізм, усвідомлене почуття відповідальності допоможуть Вам завжди бути на висоті вимог нашої доби. Бажаю Вам плідної роботи та подальших успіхів у зміцненні законності та правопорядку, міцного здоров'я, особистого щастя, родинного добробуту на довгі роки!

Весь цей час я намагався активно брати участь у житті громади міста. У 2010 році люди запропонували мені захистити їх інтереси у Житомирській міській раді. З того часу я став депутатом міської ради. І вже у 2012 році мої виборці звернулися до мене з проханням бути їх представником у Верховній Раді. Мій міський округ територіально входить до 67 виборчого округу по виборам до Верховної Ради, тому згодився на пропозицію людей.

На парламентських виборах 2012 року, я об'їздив практично весь округ: Житомирський, Лобарський, Романівський, Чуднівський райони, частину Житомира, зустрічався з людьми, розповідав про своє бачення виходу країни на новий рівень розвитку, про перспективи. Не дивлячись на те, що виборча кампанія була складна і Парія регіонів використовувала адміністративний ресурс на користь свого кандидата, я отримав досить високий рівень підтримки на окрузі. На жаль, її було недостатньо для перемоги. Але після 2012 року у мене залишилися зв'язки із людьми, з якими я спілкувався під час виборчої кампанії. Жителі округу в розмовах зі мною часто висловлювали розчарування вибором більшості громадян, який був зроблений у 2012 році.

За час, який пройшов з виборів 2012 року я здобув новий досвід. Працював заступником міського голови Житомира та поглибив свої знання в питаннях життєдіяльності міста, вивчав проблеми села та шляхи його відродження. Ще досліджував можливість того, як райони та міста можуть співпрацювати найбільш вигідно для людей. Саме тому я вирішив йти на вибори по 67 виборчому округу. І роблю це без підтримки партії, як самовисуванець. За останні роки, я як такий же виборець, як кожен з вас, не побачив позитивних змін на окрузі. У той же час, я не зник нарікати на інших і говорити, що все погано. Я зник працювати і сам створювати позитивні зміни.

Іду на вибори, сподіваючись на нашу підтримку.

Володимир Кропивницький,

кандидат у депутати до Верховної Ради України по 67-му виборчому округу.

Замість того, щоб проводити реформи, чиновники просто грабують народ

Влада приготувала українцям неприємний сюрприз. Нещодавно у НАК «Нафтогаз України» заявили про можливе підвищення ціни на блакитне паливо для населення в чотири (!) рази. Найнеприємніше те, що ціна (не тільки на газ, а й на ліки, продукти, товари першої необхідності) зростають, а зарплати та пенсії – ні.

Віддавати державі доведеться більше

Чиновники з Кабінету Міністрів, мабуть, вирішили перевірити населення «на мірність»: відмінили підвищення пенсій – люди стерпіли, зменшили заробітні плати бюджетникам – знову мовчать, списували допомогу сім'ям – і це люди «привокнуті». Чому б не піти далі? Уряд (де. Щоб залатати дірки в державному бюджеті, в уряді пропонують «дотримувати» всі союзи з людьми. У Кабміні розробили новий закон, яким пропонується підвищити педагогічне навантаження для вчителів з 18 до 20 годин, збільшити плату за харчування в дитячих садках, скоротити зарплати і пенсії держслужбовцям, виключити з бюджету витрати на пільги роботодавцям, які створюють робочі місця, прибрати з роботи молодих фахівців, збільшити трудовий стаж для виходу на пенсію працівникам шкідливих виробництв. Що це як не цинічне пограбування власного народу?

Постригають і підприємці. Згідно з урядовим проектом так званої «податкової реформи», яку вже розкритикували експерти, передбачається списування соціальних податкових пільг для найбільш багатих, ліквідація пільг для ПП-галузі, яка, якраз і може витягнути нашу економіку з кризи, впровадження податку на нерухомість незалежно від її площі (24 гривні за квадратний метр), продовження дії воєнного податку, запровадження податку на комерційну нерухомість, від чого постраждає, перш за все, малий бізнес. А ще урядові пропонують дозволити податківцям заходити у помешкання громадян, причому, без санкції суду, і перевіряти, як люди живуть і що мають. Це так званий «непрямий метод контролю». Таким чином чиновники хочуть пересвідчитись, чи їх не обманюють громадяни: раптом хтось в декларації пише, що бідний, як церковна миша, а сам купається в рокошах. Мабуть, податківці не знають, що так роблять не прості люди, а переважно, чиновники: декларують чи не мінімальну зарплату, а живуть у будинках по кілька мільйонів доларів. От тільки чиновникам це з рук зійде, а людей будуть «ошкарпати» за недоплату чи пральну машинну – нехай навіть на її збірках півантига.

Можна й по-іншому

«Влада вибрала простіший для себе шлях, коментує дії уряду народний депутат, лідер партії «Сильна Україна» Сергій Тігінок. – Вирішила, що краще забрати у людей соціальні стандарти, залишивши ті ж пенсії на рівні грудня 2013 року, підвищити тарифи. Зраду є ефект для бюджету. А треба проводити реформи, хоч це важче і фінансовий ефект буде не одразу»

Цей «простіший» шлях, напевне влада, перебірає також залучення міжнародних кредитів, щоб хоч якось фінансувати поточні потреби. Але й кредитів може скоро не стати. Днями Європейський Союз відмовився надати обіцяні кошти – там зрозуміли, що в країні нічого не робиться для боротьби з корупцією, реформи стоять. А значить, допомогу розкрадуть та просять. А віддати з чого?

Вихід із ситуації є, впевнені в «Сильній Україні». Перше і головне, говорять у партії, – розпочати реальну боротьбу з корупцією. «6 місяців нова влада в кабінетях, а нічого не робиться. 6 місяців міжнародні організації запитують, чому пішла «Сім'я», яка крапа, а корупція не припиняється. Змінені тільки люди, які отримують «чемодиню». Замість того, щоб робити реформи, нові чиновники просто грабують народ», – констатує Сергій Тігінок.

Крім викорінення корупції, у «Сильній Україні» пропонують підтримати вітчизняну промисловість – державними замовленнями та відкриттям нових ринків збуту для продукції українських виробників. А ще – відсторонити від державних закупівель усі фінансово-промислові групи, що працюють з офшорами, поліпшити інвестиційний клімат та добиватися повернення в Україну коштів, награбованих попереднім президентом та його командою.

На жаль, ці слушні пропозиції поки не знаходять відгуку в нинішніх урядовцях. І не дивно, адже грабувати країну значно простіше та приємніше.

Віталій МОРЕНКО



прожиткового мінімуму на одну особу; - отриманий результат ділиться на 2, а потім множить на 15% (за базовий варіант взято обов'язкову плату за житлово-комунальні послуги у розмірі 15% доходу родини при доходи на одного члена сім'ї на рівні двох прожиткових мінімумів), і таким чином визначається відсоток обов'язкової плати за житлово-комунальні послуги.

Для прикладу візьмемо сім'ю, яка складається з чоловіка, дружини та двох дітей. Розмір плати за житлово-комунальні послуги виходячи із соціальних норм та соціальних нормативів користування послугами становить 800 грн. Чоловік та дружина працюють, дохід за 6 місяців складає 24000 грн. Середньомісячний сукуп-

ний дохід сім'ї складає 4000 грн. (24000 грн: 6 = 4000 грн.). Середньомісячний сукупний дохід на одну особу складає 1000 грн. (4000:4 = 1000 грн.). Визначається обов'язкова частка плати за послуги (%):

$1000:1176 \cdot 2 \cdot 15\% = 6,38\%$. Тобто, сім'я повинна сплачувати за житлово-комунальні послуги 255,2 грн. ($4000 \cdot 6,38\%$), а решта плати за житлово-комунальні послуги є субсидією (800 грн. - 255,2 грн = 544,8 грн.).

За консультацією з питань призначення житлових субсидій звертайтесь в приймальню громадян, або за телефоном 2-16-00.

Галина УМАНЕЦЬ, начальник відділу грошових виплат та компенсацій управління праці

ЦВК відмовила у реєстрації по 67-му виборчому округу двійнику В. Развадовського

Так уже склалося, що в нашій країні вибори і брудні пар-технології – поняття нероздільні. На жаль, не стала винятком у цьому плані і виборча кампанія-2014, оскільки ще, по суті, на старті демонструє, що окремі кандидати не потребують нічим аби підставити своїх опонентів, обдурити виборців і на цьому здобути для себе хоч якісь бонуси.

Для мажоритарних округів особливо модною у нинішньому виборчому сезоні є технологія двійників. Хоча новою її, значайно, не назвали. Якщо на окрузі є кандидат у народні депутати, який має заслужений авторитет і довіру виборців, а відтак і переважачі шанси здобути мандат, слабкі опоненти шукають йому двійників з надією, що людина, який кандидат-двійник, випадково поставити галочку навпроти такої, з дозволу сказати, «підсадної качки». Тож сьогодні в округах є по

кільканадцять клонів кандидатів Колішаків, Бондарів, Філіпчуків, Бонюків і т.д.

Для виборців не секрет, що двійників купують, виплачуючи їм немалі гроші за дозвіл скористатися прізвищем та ще й вносити за них заставу у ЦВК. На сьогоднішній день вона складає 12 тис. 180 грн. Погодяться, сума немала, щоб змінити такі гроші на вітер. Особливо, якщо кандидат у народні депутати безробітний.

Тож у яку красну обгортку не намагалися б запакувати свої наміри двійники, це всеодно

зостанеться звичайнісіньким шахрайством, спробою украсти чужі голоси. А особа, яка йде на такі кроки, – злодієм.

67-й виборчий округ на щогорічних перегонках двійником-ніж також не обминула. Про намір стати депутатом Верховної Ради шляхом самовисування до Центральної виборчої комісії заявив 24-річний Розвадовський Володимир Анатолійович, житель смт Романив Житомирської області, неприхованої (в селішці добре знають його маму, завуча місцевої гімназії). Але через не-

належне оформлення документів постановою від 30 вересня 2014 року ЦВК відмовила у реєстрації 16-ти кандидатів у народні депутати від Житомирщини, в тому числі і Володимира Розвадовського.

Про змовника двійника для Віктора Розвадовського здогадатися неважко, знавшиш на те, хто користувался брудними методами передвиборчої агітації у 2012 році, поширюючи про своїх опонентів листівки наклепницького змісту.

Данило ЩЕНКО.

СЛОВО ПРО ВЧИТЕЛЯ



Є люди, які незримо йдуть своїм життєвим шляхом, наволегливо працюють, але... – не залишають свого сліду на землі. У народі про таких кажуть, що свічка їхнього життя не горить, а тліє. Але є люди – справжні зірки, полум'я душі яких освітає стежину в долі не лише їм, але й оточуючим. До таких я б віднесла директора Гринівського навчально-виховного комплексу Терешук Аллу Миколаївну.

Знаю її ще з студентських років, разом здобували професію в Житомирському державному педагогічному інституті ім. Івана Франка. Після навчання доля закінчила Аллу Миколаївну в Гринівці. Там знайшла своє щастя, і хоча з часом сім'я

пересіла на проживання до Любаря, ось уже три з половиною десятиліття вона сіє розумне, добре і вічне в місцевій школі. Спочатку – вчителем, і вже більше 35 років – директором. Пройдено багато, пережито теж немало. Адже все, що зроблено в цьому справжньому храмі науки – то завжди зусиллям його керівника. Не секрет, що саме повага до Терешук А.М. та опіка її особистісних якостей допомагали їй вирішувати безліч проблем.

Тому що поруч з ними – справжні педагоги. І серед цих педагогів – їх серце – директор Алла Миколаївна Терешук. Я спостерігала за її обличчям, очима... Жодне дитяче слово не лишалося не поміченим нею. Здавалось, вона в унісон повторює разом зі своїми школяриками, і не просто повторює, а живе ними. Рум'янець на щоках, блиск в очах – свідчення цього. І в зростаючому чому ця жінка завжди така енергійна і чарівна. Просто, вона любить свою роботу. Просто, вона нею живе. Просто, вона не уявляє себе без дітей і школи. І, хоч як це непросто, вона вміє виховувати у складних ситуаціях.

Система, волява, наполеглива... Це не можна дати до портрету Вчитель? Назвичайно жіноча, мудра, душевна... Її краса мені по дусу... Тож напередодні професійного свята зичу Аллі Миколаївні, всім її колегам плідної життєвої ниви, вчителів і виконавців дітей і творчої, молодої душі у будь-якому віці. Ви – Вчителі від Бога! Щастя Вам!

Любов ШАТРУК, колега за професією

ЩАСТЯ В ПОВНОЦІННІЙ СІМ'І

«Хто візьме дитя це заради мене, той мене прийме, а приймаючи мене приймає того, Хто послав мене».

Ісус Христос

30 вересня, в День святих Віри, Надії та Любові, а також їхньої матері Софії, відзначається День усношення. Цей день є символом милосердя і добра по відношенню до людей і зокрема, до дітей.

В цей день прийнято дякувати від імені всього суспільства усношителям і прийомним сім'ям, співробітникам дитячих служб. Отож голова райради Л.М.Рогальська разом із представником РЦСССДМ відвідали з подяками два дитячі будинки сімейного типу, де діти позбавлені батьківського піклування знайшли родинне тепло і заступництво, відчули материнську та батьківську любов і турботу.

Семеро дітей, яких колись кинула доля, залишилися без сім'ї, завдячуючи подям великої, широї душі та благородства Галини та Богдана Осіпчуків, не залишилися сиротами. Маючи свого сиротку Микиту, вони взяли спочатку на виховання трьох дітей (Олександр, Антон, Максим), а згодом ще трьох, теж рідних між собою (Володо, Ваню, Руслан). Минулого року їх заступив, теплий від любові і щирих взаємовідносин дитячий будинок сімейного типу поповнився ще на одного братика Антона (тому старшого Антона тепер величають, звертаючись до хлопчика – Степанович! До речі, всі діти родини розумні і талановиті, відвідують за нахилами гуртки, школу мистецтв).



«Діти надають нашому життю наповненість, яка без них неможлива», – ділиться своїми відчуттями Валентина Нікітіна.



У серці з Богом – родина Осіпчуків.

П'ятьох дітей пригорнула дружина родина Нікітіної-Баран. Сьогодні двоє хлопчиків Андрій і Ярослав, три дівчинки – маленькі Діанка, Ілона та восьмикласниця Ліза – щасливі, усміхнені, веселі, бо мають все необхідне для повноцінного розвитку, зогття, а найголовніше – Маму і Тата. Тільки вони – Валентина і Василь, знають, в якому важкому фізичному та духовному стані були діти, стільки горя зазнали ця малеча. Труднощі адаптації вже позаду. У великій родині, де є ще своїх двох кровних дорослих дітей – Анастасія та Віталій (студенти), панує щастя і мир. Хвіля таким родинам, які стають другими батьками, дають дітям нове, повноцінне зогття, а отже, – щастя.

Ірина ГОНЗУР.

ВІТАЄМО!

6 жовтня святкуватиме свій день народження наша дорога донечка, внучка, племінниця **Смельченко Трина** з Березівки. Рідничко наша, ми дуже тебе любимо, молимося за тебе завжди Богу, хай в житті Всевишній береже.



Наше сонечко світи,
Будь здорова і рости
Доброю, розумною і щасливою,
Щедрою, лагідною, красивою,
Славною, радісною і милою
І людьми завжди любимою.

З любов'ю і теплом тато Сергій, мама Руслана, бабусі Рая і Марія, дідусі Саша і Топик, діддя Владим та прабабусі.

5 жовтня у цю гарну осінню днину Бог на світ послав всіма шановану людину – **Карпенку Петра Андрійовича** з Юрківки, люблячого чоловіка, найкращого татуса і щедрого дідуся. З днем народження вас вітаємо, зичимо міцного здоров'я, родинного щастя, злагоди, миру і всього самого найкращого, що можна побажати вам, рідний.



Хай кумуть зозулі на зелене жито,
А весну на крилах приносять журавлі.
Дай Бог вам сотню років прожити,
А слід у вас гарний на землі.
Господи! Ти живеш над нами
І ми благосламо Тебе в цей час:
Пошли здоров'я нашому імениннику
І збережи його для нас.

З найкращими побажаннями дочка Оксана і внук Саша.

ДОПОМОЖИ ГЕРОЯМ

Від такою назвою відбувся благодійний марафон, який тривав 10 днів і завершився 25 вересня у Житомирі в приміщенні академічного українського музично-драматичного театру ім. І.Кочерги.



Мета марафону – зібрати кошти для земляків, які отримали поранення під час виконання бойових завдань у зоні АТО, однак саме завдяки цьому заходу вдалося домогтися до багатьох людей, що українським військовим окрім фінансової підтримки, потрібна підтримка і моральна. До марафону долучилися колективи «Друга ріка», «Авіатор», «С.К.А.Й». Вони неодноразово виступали у військових шпиталях та для бійців на Сході країни. Концерт відкриття відомий житомирчанин Олександр Вовкушакій з патрістичною пісню. Розігрівали публіку ведучі студії «Квартал 95» «Брати Шумахери. Хлопці з гурту «Авіатор» порадували публіку пісню на слова Тараса Шевченка. Крім емоційних пісень хочеться відзначити незвичайне світлове шоу, такого в місті ще не було.



Також зі сцени демонстрували відеоролики з розповідями військових про те, скільки їм довелося пережити на війні і після отриманих поранень. Хлопці оптимістично налаштовані і навіть з ампутованими кінцівками не втрачають віру у себе і в людей. За усім, що відбувалося на сцені і в залі драмтеатру під час концерту, можна спостерігати й поранені військовослужбовці, які зрід заходяться у Житомирському військовому шпиталі – для них забезпечили пряму трансляцію.

На завершення – гімн України співади усім залом. Всі зібрані кошти, а це 224 857 гривень та 100 доларів (більше 22 тисяч гривень кинули у скриньку вже під час концерту) перерахували на відомий благодійний рахунок. Кошти розіграватиме спеціально створена комісія, що працюватиме в онлайн-режимі в присутності ЗМІ і будуть вони передані на реабілітацію поранених військовослужбовців.

Благодійний марафон «Допоможи героям» навколо себе об'єднав зірок української естради, місцевих артистів та акторів, музикантів, благодійників, волонтерів, студентську молоддь. Відрадно, що і жителя Любарщини внесли свою часточку, прилавивши 25 квитків на благодійний концерт, тим самим, проявивши свій патріотизм.

Ірина ГОНЗУР.

ПРАЦЕВЛАШТУЄМО РАЗОМ!

В складних соціально-економічних та політичних умовах, що склалися в країні, основні економічно-активні підприємства та підприємці Любарського району намагаються не втратити своїх позицій на ринку праці та працювати у значному режимі. Так, директор приватного підприємства «Резет» Костинин Дмитро Петрович завдяки спосуму професіоналізму та досвіду не тільки зумів зберегти 202 робочих місця, а й розширити виробництво, відкривши сирний цех.

Д.С. Костинин звернувся до Любарського районного центру зайнятості, щодо укомплектування актуальних вакансій за посадами: столяр, слюсар-ремонтник, обліковець, інженер-механік, укладальник-пакувальник, оператор устаткування та будівельник. Спеціалісти Любарського РЦЗ миттєво зосередили зусилля на тому, аби підприємство отримало кадри необхідної професійної кваліфікації. 19 вересня в Любарському районному центрі зайнятості за участі директора підприємства було проведено міні-ярмарку вакансій, на яку було запрошено 13 зареєстрованих безробітних громадян, яких зацікавила дана пропозиція. Директор приватного підприємства

«Резет» ознайомив присутніх з історією підприємства, спеціалізацією роботи, розповів про умови праці та прогнозовану заробітну плату, можливе переміщення по посадах та кар'єрний зріст працівників. Учасники заходу мали змогу поставити питання, обговорити основні проблеми, які виникають у взаємовідносинах роботодавця та працюючого.

В результаті проведеної міні-ярмарки вакансій та співбесіди, проведеної безпосередньо з кожним безробітним спеціалістами служби зайнятості та директором підприємства, чотверо бажаючих отримали направлення на укомплектування актуальних вакансій.

Незважаючи на викликані за-

ходь, безробіття досі залишається однією з найгостріших соціальних проблем нашого району. Люди, які втратили роботу, все більші надії покладають на державну службу зайнятості, яка виступає посередником на ринку праці між працівниками та роботодавцями, безпосередньо здійснює соціальний захист безробітних, надаючи їм, крім матеріальної, моральної та інформаційної допомоги, можливість брати участь в оплачуваних громадських роботах, підвищити кваліфікацію та здобути професію.

Отже, ситуація на ринку праці потребує постійного підвищення ефективності роботи служби зайнятості як з безробітними, так і з роботодавцями.

Із впровадженням нових форм роботи центрів зайнятості зміниться підхід до співпраці з роботодавцем як з клієнтом номер один служби зайнятості.

Відповідальність за політику зайнятості лежить не лише на службі зайнятості, а й на суспільстві в цілому з усіма його інституціями, адже світовий досвід свідчить, що жоден державний орган не в змозі самостійно забезпечити вирішення проблем зайнятості. Тому використання можливостей системи соціального партнерства важливий елемент роботи Любарського районного центру зайнятості.

Пілія БОЛОЖИНСЬКА, головний спеціаліст відділу взаємодії з роботодавцями.

РЕСТАВРАЦІЯ ПОДУШОК

У Вас на очах: дезинфікуємо кварцуванням; очищаємо від сторонніх предметів; знищуємо запах поту; замінюємо напирник на новий Постільні комплекти "Ярославка" Тел: 067-102-96-69
Візна майстерня під'їде до вашого будинку БЕЗКОШТОВНО

БУРІННЯ свердловин на воду. Тел.: 067-575-77-33; 067-501-35-35.

ТОВ «СТАРОКОС-ТЯНТИНІВЦУКОР»

Проводить реалізацію продукції власного виробництва: жом сухий – 2100 грн/т; жом гранульований – 2300 грн/т. Довідки за тел.: 03854-32178, 03854-33066.

Копання криниць, доставка кілець. Тел. 067-41-02-280.

ПРИВАТНІ ОГОЛОШЕННЯ

КУПЛЮ ВАЗ, ЗАЗ, Москвич, Таврія-Славути, Нива у будь-якому стані: аварійні, гнилі, проблемні, не розмитнені. Тел. 098-68-25-085.

ПРОДАЄТЬСЯ цегляний, газифікований будинок з усіма господарськими прибудовами у Новому Любарі по вул. Мотонівській, 46, загальною площею 101,9 кв. м. Присадибна ділянка 0,18 га. Ціна договірна. Тел.: 097-50-81-764; 097-320-98-98.

БУРІННЯ свердловин на воду у важко доступних місцях. Тел.: 067-50-60-986; 067-224-22-99.

ПРОДАМ скутер у доброму стані. Тел. 098-885-56-77.

ЗАГУБЛЕНЕ посвідчення дитини з багатозвітної сім'ї, видане на ім'я Лисько Микола Андрійовича, вважати недійсним.

ЧИСТИМО замулені криниці за новою технологією. Викачуємо мул до твердого дна. Тел.: 067-875-20-77, 095-54-00-967.

НА РОБОТУ потрібен шаровальник. Тел. 097-639-52-55.

ПРОДАЮ кормові буряки. Тел. 097-597-39-65.

Деревообробному підприємству потрібні робочі різних спеціальностей. Звертатись за адресою: с. Старий Любар, вул. Черняхівського, 8. (кашиний цегельний завод) Тел. 096-855-64-15.

ОХОРОНЦІ (з/п 100-140 грн за добу)

Важковий метод роботи 7, 14 днів. Робота в Житомирській та області, Києві та області. Офіційне працевлаштування, доставка і проживання за рахунок фірми. Тел.: 098-064-51-03; 067-217-30-81.

ЛЮБАРСЬКА АВТОШКОЛА ТОВ «ТЕХНІЧНИЙ ЛІЦЕЙ»

проводить набір на курси водіїв категорій: «А», «В», «С1», «С», «ВЕ», «СЕ», «Д». Водії, які мають посвідчення водія категорії «В», можуть підвищити кваліфікацію для отримання категорій «С1», «С» за пільговими цінами. Особи, які мають посвідчення і довгий час не керували транспортним засобом, можуть отримати необхідну кількість годин водіння для удосконалення навичок керування. Також надаємо послуги по визначенню Правил дорожнього руху особам позбавлених права керування, для здачі іспитів на отримання посвідчення водія. Навчання розпочинається по мірі комплексування груп. Адреса: вул. Леніна, 6, смт. Любар, тел. 097 334 84 84.

Турбуються про дітей колег

Дільничні інспектори міліції Любарщини, не зважаючи на великий об'єм роботи, не забувають приділяти увагу сім'ям колег, які відряджені на забезпечення охорони громадського порядку до Луганської області. Окрім допомоги по господарству, спілкуються з дітьми, читають казки, розповідають цікаві історії. Так, дільничний інспектор, ст. лейтенант міліції Данилевич Микола, перебуваючи на обслуговуючій території в селі Веланка Волиця, відвідав сім'ю помічника оперативного чергового, старшого міліції Андреева Юрія Олександровича, який перебуває в зоні проведення АТО. Разом з шестирічною Анастасією та п'ятирічним Ілзею розглядали в книж картку України. Дільничний інспектор показував дітям на карті, де знаходиться їх батько, на якій це відстані. Діти з задоволенням спілкувалися, задавали питання та з зацікавленістю слухали розповіді міліціонера.



На запитання, чи приїде працівник міліції ще до них, останній з посмішкою на обличчі, пообіщав, що візьме їх наступного разу на екскурсію до райвідділу.

ДАІ нагадує

з 1 жовтня на замських дорогах транспортні засоби повинні рухатися з увімкненим світлом фар у денну пору доби

Закріплення відповідної норми в українському законодавстві пов'язане передусім з необхідністю додаткового позначення транспортний засіб в умовах недостатньої видимості, зокрема, у осінньо-зимовий період.

Згідно постанови Кабінету Міністрів України від 11 лютого 2013 року №111 «Про внесення змін до Правил дорожнього руху», з 1 жовтня по 1 травня на всіх механічних транспортних засобах поза населеними пунктами повинні бути увімкнені денні ходові вогні, а в разі їх відсутності в конструкції транспортного засобу – ближнє світло фар.

Також водіям варто пам'ятати, що згідно частини 2 статті 122 Кодексу України про адміністративні правопорушення за «Порушення водіями транспортних засобів правил користування жовтими освітлювальними приладами або попереджувальними сигналами при початку руху чи зміні його напрямку, використання цих приладів та їх переобладнання з порушенням вимог відповідних стандартів» передбачено штраф в розмірі від 425 до 510 гривень.

ВДАІ з обслуговування Любарського району

Надання кваліфікованих юридичних послуг, усних юридичних консультацій з сімейного права, цивільного права, трудового права, адміністративного права, земельного права, спадкового права тощо. Складання процесуальних документів та представництво в судах

ФОП С.В. КИДРАСЬ, 13100 смт. Любар, вул. Леніна, 38, тел. 098-575-21-50.

Любарська РДА зареєструвала в Любарському районному управлінні юстиції за №2/392 від 07.07.2014 р. розпорядження голови РДА №124 від 25.06.2014 року «Про визначення середньої вартості ритуальних послуг для відшкодування витрат на поховання учасників бойових дій та інвалідів війни».

ЗГАДУЄМО



1 жовтня минуло 40 днів смерді пам'яті і гіркої розлуки, як немає з нами турботливої матусі і люблячої бабусі Катерини Катерини Савіни зі Старого Любара. Таї пусто стало на душі, і серце плаче кожен день під болю і огортак тихим сльозам нос навколо. Віденська, ми сумуєм за Тобою. Не вистачає усмішки і слова, і погляду ласкавого й простого. Великий слід у житті Ти залишила, і свідило всім добра зробила. Любила життя, любила людей, прожита Ти для онуків і дітей. Пшла дословно в майбуття, Тобі не буде забуття. А поки пам'ять життємі в віках, жина Ти будеш у серцях! Лебедимовим пухом Тобі летять і Царство Небесне.



2 жовтня нашому дорогому татусеві, чоловікові і дідусяві Дядьку Олександрю Карисевичу з Любара виповнилося 68 років. Та не судилося нам світкувати його іменина. 3 жовтня ми понесемо квіти на його могилу, у скорботі вгадуватимемо дорожю розповіддю про своє життя-буття. Прости татусе рідний, і прощай. Бо життя вже ніхто не повертає. Ти нас любив, жешти і рідний край, А як ти там жешти – ніхто не знає. Ти не подививши, не прийдеши – тебе немає. Навколо тебе лиш земля і півні тиша. Ти нас любив, нехай же прародстас. Усе те добре, що ти в нас залишив.

Вмню сумуючі: дружина, син, невістка, внук і вся родина.

СПІВЧУВАЄМО

Колектив Стриківської ЗОШ широко співчуває вчительці початкових класів Бойко Олені Іванівні з приводу смерті батька Денисюка Івана Сидоровича і розділяє з нею біль несправної втрати.

Адміністрація і профспіськова організація Любарської ЦРЛ висловлюють щирі співчуття молодшій медсестрі інфекційного відділення Боложинської Олені Володимирівні з приводу несправної втрати – смерті батька.

Колектив Борушківського НВК глибоко сумує з приводу смерті вчительки пенсіонерки Статівас Фаїни Степанівни і висловляє співчуття рідним і близьким покійної.

Колектив Юрківського НВК висловлює щирі співчуття Людямі Антонівні і Во-

лодимирі Михайловичу Семеновим з приводу важкого горя – смерті батька і розділяє з ними сум і біль несправної втрати.

Класний керівник та учні 7 класу Любарської ЗОШ №2 широко співчувають Шуляк Альоні з приводу смерті дідуся.

Учні 9 класу Стриківської ЗОШ, їх батьки широко співчувають першій вчительці Бойко Олені Іванівні з приводу смерті батька.

Класний керівник, учні 5 класу Стриківської ЗОШ, їх батьки сердечно співчувають першій вчительці Бойко Олені Іванівні з приводу несправної втрати – смерті батька Денисюка Івана Сидоровича.

Сім'я Сергіївчівів з Любара сумує з приводу переїзної смерті кума Пилипчака Сергія Михайловича з Привіткова.

ВІТАЄМО!

У жовтні святкуватимуть іменинні дні депутати районної ради - **В.В.Болышой, О.І.Михаход, В.Б.Аврамчук** та сільські голови: **О.Г.Тячечко** (Меленці), **Г.М.Осіпчук** (Коростки), **О.В.Загороднюк** (Танасівка), **М.Б.Хутиня** (Великі Дерезамчі). Шановні районні обранці, очільники громад, щиро вітаю Вас з особистими святами, які принесло вам золотиста осінь. Прийміть найкращі зичення - міцного здоров'я, щастя, добра, миру на многії літа.

Хай доля буде, як волоски в житті,
Душа хай буде вічно молода.
Від сонця - золота, а від небес - блакиті,
Хай обминають горе і біда.
Хай поруч будуть Віра і Надія.
Як два крила, що впасти не дадуть
І сам Господь, що милістю наділить
Багато літ, що сонцем виграють.

Людмила РОГАЛЬСЬКА,
голова районної ради



Щиро вітаємо з ювілейним днем народження шановану людину, прекрасного педагога, наставника, колегу - **Кравченко Тетяну Іллівну**. Як спеціаліст - вона має великий педагогічний досвід, який вдало поєднує з організаторським хистом, високим рівнем професіоналізму. Її ініціатива, творчість вистачило б ще на кількох людей. Тому заслужено є спеціалістом вищої категорії, а ще за багаторічну та сумлінну працю наша завідувача Любарським ДНЗ відзначена знаком «Відмінник освіти». Її люблять діти, поважають батьки. Тетяно Іллівно користуйтеся авторитетом серед колег, до її рекомендацій, побажань прислухайтесь, адже досвід - це мудрість.

Шановна Тетяно Іллівно! В честь ювілею прийміть найщиріші слова:

Бажаємо здоров'я на многий літ,
Хай довгим і сонячним буде Ваш вік.
Хай злагода буде, хай буде любов,
Хай тисячу раз повторяться знов
Хороші, святкові і пам'ятні дні
Хай сонце всміхається Вам у житті.

З повагою колектив Любарського дошкільного навчального закладу.

4 жовтня славних 60 літ стане на життєвому порозі у **Невичарука Віктора Григоровича** з Юр'яки. Його літа цвіли не просто цвітам, а проростали у труді, дорослими вже стали діти. Дорогий куме, і хоч як прожитих років шкода, та не повернути їх назад, тож хай щастя панує у вашому домі і радість у ньому живе, здоров'я міцного і ширшої долі хай Бог посиляє і Вас береже!

Тобі вже, куме, шістдесят!
Із вдячністю ми хочемо вітати
Тебе за мудрість батьківських порад,
За змінна всім завжди допомогати,
І за серце добре, могутні руки золоті,
Нехай Господь пошле тобі благословіння,
Нехай здоров'я й сил дарують всі Святі.

З шанобою і повагою куми Слободянюк з Нового Любара та їх діти: Григорій, Ольга, Максим, Людмила, Сергій, Єгор.



Сьогодні ми відзначаємо п'ять років нашому милому синочку **Льобку Денису**. Як п'ять виповнюється рівно, вже видно вроду безсумнівно. У нашого синочка вже є сила й ласка, любить він послушати цікаву казку. Любий наш Дениско, нехай твоє дитинче серденько вбирає тепло родинне аж до краща.

Хай веселочка барвиста
І зіронька промениста
В п'ятиріччя, в таке свято
Несуть щастя багато.
Казкових пташок, звірят
Й цілий мармеладний сад,
Сміху, радість, усмішок,
Цікавинок і потішок!

З теплом і любов'ю: мама, хрещаний, бабуся Люда, дідусь Володя.

прекрасних дітей, збудували дім, посадили сад. Своєнна віддавалась кожен день улюбленій роботі, де Ольга Олександрівна «горіла», на совість працювала, бо дуже любила дітей і свою професію. Досвіта наша колега досить швидко високих успіхів у роботі, і в районі була визнана однією з найкращих. Тому-то її за наполегливу працю було присвоєно вищу категорію, звання «Старший вчитель», нагороджено званнями «Відмінник освіти», а ще численними грамотами районного та обласного управління освіти.

І в селі нашому Ольга Олександрівна завоювала авторитет і повагу серед земляків, її всі люблять і поважають як добру жінку і чудового вчителя, що виховала і навчила не одне покоління наших односельчан. Була вона першою вчителькою і матірню для людей, які вже стали бабусями і дідусями.



Сьогодні святкує 35-річчя дорога мама, донечка, сестричка і внучка **Тарасюк Оксана Володимирівна** з Юр'яки.
В зеленім гайочку
зозуля нувала -
То рідну донечку
вона так вітала.
У Бога просила
здоров'я завзато,
Щоб все найкраще лилось в її хату.
Дві пастівки в небі весело кружляли -
То рідну доню вони так вітали.
Шлемо сонця без вітру, а долі - без горя,
Шлемо радості, сміху, здоров'я доволі.
Хай світлою буде життєва дорога,
Любов - від дітей і ласка - від Бога,
А у вінок пригнань, як зерно до зерном,
Низький уклін від нас на іменині!

З любов'ю: донечка Софія, мама Світлана, бабуся Люба, брати Вася, Рома і Саша.

Кондратюк Ніну Євгенівну з Меленців щиро вітаємо з полуднем віку. Дружина добра, нежно дорога, рідненька, бабусенька ніжна й ласкава шанується завжди у нашій вишній славі. За мудрість і турботу, добре серце і ласкову душу низько вклоняємось тобі, наша рідненько! Прийми наші побажання міцного здоров'я, щастя, добра на многії літа.

Де взяти слів, щоб адячність передати,
За все добро, за ласку, за любов,
За світ очей, що нам подарувало
І за тепло, що значив знов і знов.
Хай будуть поруч Віра і Надія,
Як два крила, що впасти не дадуть,
Хай Матір Божа тебе оберігає,
Міцне здоров'я посиляє.

З любов'ю: чоловік, дочка, зять, онук та рідні.

Сьогодні хочемо сердечно привітати найкращі вітання передати нашій дорогій дружині, матусі-ювілярці **Мельник Галині Василівні**.

За те, що скрізь і повсякчас, ти завжди піклуєшся про нас, за те, що здоров'я у Бога просиш для нас, ми щиро сердечно віддячимо тебе.
Хай доля принесе ще сповна
І радості, й наснаги, і здоров'я,
Нехай завжди в душі цвіте весна,
І серце зігрівається любов'ю!
Наша мила і люба, найкраща у світі,
Бажаємо щастя, даруємо квітти,
Щоб сонце і зорі плекали тепло,
І щоб завжди здоров'я у тебе було.
Щоб смутку не знало, ми просимо долі,
Добра тобі й радості, рідна, доволі,
Бо людям для щастя багато не треба -
Сімейного затишку й мирного неба.

З любов'ю: чоловік, діти, родина.



З повагою і найкращими побажаннями друзі.

Жовтень завітає зі славним святом до **Лавченко Світлани Анатоліївни**, з Нового Любара. 7 жовтня цій добрій і ширій жінці виповниться 60!
Хай пливе щасливо
Ваш життєвий човен
І минає легко
береги круті,
І любові буде хай завжди він повен,
То - найгодовніше у людським житті.
Нехай в душі завжди горять
Іскринки радості й бажання.
Нехай не знає серце зрад,
А тільки - радість і кохання!

З найкращими побажаннями сім'ї Іванчиків з Любара.

Осіннього сонячного дня, 4 жовтня, виповниться річчю дороженькій нашій донечці, племінниці, сестричці, внучці **Лавринок Вероніці** з Громади. Люба наше дитятко, ми щиро вітаємо з прекрасним святом, зичимо міцного здоров'я, доброї світлої долі, ми вдячні Богові, що ти у нас є. Сонечко маленьке, малі оченятка, Ти наша дитинка, ти наше курчатко. Голос твій дзвіночком звідусіль лунає Як жили без тебе вже не уявляєм. Ми запам'ятали милий наш голубчик, Те, коли з'явився в тебе перший зубчик. Виростеш велика і підеш до школи Тільки маму й тата не забудь ніколи.

З найкращими побажаннями і любов'ю: тато, мама, бабуся, дідусі, тьотя, дядько і братик Тарас.

Дорогу подругу **Мельник Галину Василівну** з Великої Волиці вітаємо з веселим ювілеєм, який сповіщає про розквіт краси і мудрості життя. Ми хочемо побажати тобі у будь-якій життєвій ситуації - посміхайся, щоб стало всім тепліше, а ще благополучно проходи через усі життєві шторми та бурі. Нехай швидко забувається те, що принесло неприємні хвилини, залишаючи твоє серце чистим.

Хай з подихом осінньої пори,
Приходить щастя, стукає в віконце,
І ти його у душу пропусти
Щоб зігрівало наче сонце,
Хай день дарує усмішку тобі,
А вечір затишок й полке кохання,
І щоб завжди в твоєму крузі,
Була любов і вірні друзі.

З повагою і найкращими побажаннями друзі.

У мальовничому селі Бичева, у дружній і працьовитій сім'ї **Палищуків** 3 жовтня народилася донька, цей день став пророком, адже у подальшому житті ця дівчинка, яку нарекли Людмила, обрала фах вчителя. Відтоді **Палищук Людмила Василівна** засіває освітянську ниву, викладає світову літературу та російську мову у Малолюбраталіській ЗОШ: працює, віддаючи всі свої знання благородній справі, за що здобула повагу і шану всього колективу школи та жителів села. А ще наша колега прекрасна дружина і мама, яка разом з чоловіком виховала трьох доньок - Аллу, Пілю та Тетяну.

Тож щиро вітаємо вас, Людмילו Василівно з 55-річчям! Бажаємо міцного здоров'я, щастя, багато світлих й сонячних днів і педагогічних перемог. Добра Вам, службових учнів, Віри! Надії! Любові!

З повагою колектив Малолюбраталіської ЗОШ.

В цю прекрасну осінь пару зустрінє свій 30-річний ювілей наша дорога хрещена, рідна сестричка, тьотя **Рябенко Юлія Вікторівна** з Веселки. Прийми ширі вітання у день ювілейний, зичимо, щоб в очох завжди світилось молодість, а в душі - радість.

Для нас ти завжди ніби зірка ясна,
День стоголосий скликає радо всіх,
Бажаємо здоров'я, світла, щастя,
І від життя - ще неземних утіх.
Бажемо, щоб піснями солов'я
Ще довго повнілась сімейна чаша,
Щоб сміх дитиний тут завжди дзвенів
І сонцем сяяла оселя ваша.

З теплом і шанобою: хрещеник Богдан, сестра Тана з чоловіком Валерієм, племінники Софія і Вілуся.

Усі осінні квіти дорогій матусі **Ковалю Ользі Олександрівні** з Кириївки в день її народження - 1 жовтня. Кожна квіточка Вам скаже, мама, як ми Вас кохаємо і чого щиро ми бажаємо. Ми просимо з глибини серця, щоб милосердний Бог-Отець Вам багато щастя дав і щоб Вас нам зберігав. 100 літ! Як осінь-мама наша щедра, багата дітьми, внуками. А ще у неї золоте серце. Ми щасливі, що маємо таку неньку. Здоров'я їй, сили до щоденних трудів. А для нас, дітей, слово «мама» - велике, найкраще слово!

У Господа Бога благосмо,
Радості й щастя

для нашої мамі,
Щоб ще довго прожили
ви разом із нами,

Здоров'я просимо кожен день і кожну годину,
Щоб ще довго радували ви нашу родину.

З любов'ю і повагою: чоловік, діти зі своїми сім'ями.

ЧИСТЕ ДЖЕРЕЛО ДУШ

У день, коли небесна синиця бентежить людські душі осінньою красою, коли щедре сонце славі останні по-літньому ніжні позачулки, а напугані бабичого літа шемліно літають у повітрі, на поріг нашої шановної колеги **Коваль Ольги Олександрівни** з Кириївки приходить святковий день - День народження. Цього року він ювілейний.

Більшу частину свого життя Ольга Олександрівна віддала улюбленій роботі з дітьми, маленькими, допитливими, непосидючими, і, як справжній скульптор, зліпила із них дво-дво-дво - людину.

50 років пропрацювала у стінах рідної школи наша дорога Ольга Олександрівна Коваль. Ще у серпні далекого 1963 року отримала дівчина призначення на роботу у Кириївську школу. Понад шлішилися шасні студентські роки у Коростинській середній школі, а попереду чекало майбутнє. Дуже хвилювалася близька юнка, якби же буде її майбутнє, як складеться доля в бідному на той час і непривабливому селі. Трудноша молада Оля не боялася, бо з дитинства доброче їх зазнала і звикла долати їх, боротися, не опускати руки, а гні вперед так, як вчила мама. І дівчина сміливо вийшла в село і залишилася в ній назавжди. Тут зустріла своєю любов, майбутнього чоловіка Василія Федоровича, тут виростили і виховали трьох

вчила батьків і теперішніх учнів, і на всіх у неї вистачало любові і добра. А все тому, що джерело душі цієї прекрасної людини ніколи не замулюється, а завжди переповнене добром, співчуттям, розумінням інших. Зараз Ольга Олександрівна на заслуженому відпочинку.

І жовтня шановна Ольга Олександрівна відзначила свій 70-річний ювілей. Вчителі, учні, працівники Кириївської ЗОШ вітають її з цим прекрасним святом. Пливуть роки, як дощові хмарини,
Летять вони й не вернуться назад.
Птахи осінні нечї на калині
Нашебетали дзвінко сімдесят,
Надворі жовтень і гуляє осінь
На жовтому гривастому коні.
А в серці Вашім пишано розквітає,
Немов троянди, мрії весняні,
І ніби вінгу, жовтень розгортає
Перед очима всі минулі роки.
Вони для вас, усі ми добре знаєм,
Багаті змістом, злетами високі.
Все про нові і радощі й турботи
Співали Вам в садочку солов'ї,
Відчули радість Ви в своїй роботі
І ширю адячність шкільної сім'ї.
Вам сімдесят! І на шляху на Вашім
Хай стелиться удачі дивоцвіт!
Нехай Господь дарує повну чашу
Добра і щастя Вам на безліч літ!

Ваші діти, онуки, племінники, друзі вітають Вас з цим прекрасним святом. Бажаємо міцного здоров'я, щастя, добра на многії літа.

З любов'ю і повагою: чоловік, діти, родина.

З повагою і найкращими побажаннями друзі.

З любов'ю і повагою: чоловік, діти, родина.

З любов'ю і повагою: чоловік, діти, родина.

У цей осінній день, 3 жовтня, сердечно вітаємо з прекрасною ювілейною датою коханого чоловіка, турботливого татуса, люблячого дідуся **Свідерського Івана Микитовича** з Авратина. Прийміть наші найкращі побажання та низький уклін за мудрість, щирість, турботу відданість усім нам. Хай завжди вам усміхається доля, серце зігріває турбота та увага рідних, а роки, які постукали у Вашу душу, будуть наповнені спокоєм, достатком і благополуччям.

Літа цвіли не просто цвітом,
А проростали у труді,
Дорослими вже стали діти,
А Ви душено молоді!

Пливуть літа, мов тихі води
І вже минає 60.
Хоч як прожитих літ тих шкода,
Та не вернути їх назад.

Хай щастя панує у вашому домі
І радість у ньому живе,
Здоров'я міцного і ширшої долі
Хай Бог посиляє і Вас береже.

З любов'ю і повагою: дружина, діти, онуки.

З любов'ю і повагою: дружина, діти, онуки.

З любов'ю і повагою: дружина, діти, онуки.

З любов'ю і повагою: дружина, діти, онуки.

З любов'ю і повагою: дружина, діти, онуки.

«НОВИЙ ДЕНЬ» — газета Любарської районної ради, районної державної адміністрації та трудового колективу редакції. Свідоцтво про реєстрацію ЖТ №126 від 6.10.1997 р.

Газету набрано та зверстано у комп'ютерному центрі редакції «Нового дня». Обсяг: 2 друковані аркуші.

АДРЕСА РЕДАКЦІЇ: 13100, смт. Любар, вул. Пушкіна, 6.
ТЕЛЕФОНИ: редакторів — 2-12-79,
журналістів — 2-13-89.

Редактор **Сергій Гонзур**
Індекс 61335. Зам. 11094. Тираж 3115.
redactor_hib@meta.ua
Газета виходить в'ятинно

Віддруковано у друкарні ТОВ «Регіна» ЛТД м. Вінниця, вул. Пушкіна, 1.
Тел.: (0432) 69-47-62
e-mail: druk33@ukr.net

Редакція не завжди несе відповідальність за зміст і достовірність матеріалів та реклами відповідальність несуть автори та рекламодателі.